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【习题】【习题】【习题】【习题】

一、请根据中文完成句子。一、请根据中文完成句子。一、请根据中文完成句子。一、请根据中文完成句子。

1.1.1.1. 他们向她施加压力，逼得他自己辞职，这使得她心情糟透了。他们向她施加压力，逼得他自己辞职，这使得她心情糟透了。他们向她施加压力，逼得他自己辞职，这使得她心情糟透了。他们向她施加压力，逼得他自己辞职，这使得她心情糟透了。

TheyTheyTheyThey pressurepressurepressurepressure herherherher resign,resign,resign,resign, makesmakesmakesmakes herherherher

aaaa badbadbadbad ....

2.2.2.2. 我母亲最近心情一直不好，感到负担很重。我母亲最近心情一直不好，感到负担很重。我母亲最近心情一直不好，感到负担很重。我母亲最近心情一直不好，感到负担很重。

MyMyMyMy mothermothermothermother outoutoutout ofofofof recentlyrecentlyrecentlyrecently forforforfor herherherher newnewnewnew jobjobjobjob aaaa strainstrainstrainstrain

her.her.her.her.

3.3.3.3. 劳累和心情长期处于不好的状况使得你苍老多了。劳累和心情长期处于不好的状况使得你苍老多了。劳累和心情长期处于不好的状况使得你苍老多了。劳累和心情长期处于不好的状况使得你苍老多了。

tiredtiredtiredtired andandandand underunderunderunder thethethethe wetherwetherwetherwether putputputput onononon ....

二、请将下面的中文句子翻译成英文。二、请将下面的中文句子翻译成英文。二、请将下面的中文句子翻译成英文。二、请将下面的中文句子翻译成英文。

1.1.1.1. 她整个星期多郁郁不乐。她整个星期多郁郁不乐。她整个星期多郁郁不乐。她整个星期多郁郁不乐。

2.2.2.2. JaneJaneJaneJane EyerEyerEyerEyer 的舅母对她过度苛刻的要求使得她想饿死自己。的舅母对她过度苛刻的要求使得她想饿死自己。的舅母对她过度苛刻的要求使得她想饿死自己。的舅母对她过度苛刻的要求使得她想饿死自己。

3.3.3.3. 我哥哥由于牙齿痛，现在心情糟透了。你最好不要惹他，否则是自找苦吃。我哥哥由于牙齿痛，现在心情糟透了。你最好不要惹他，否则是自找苦吃。我哥哥由于牙齿痛，现在心情糟透了。你最好不要惹他，否则是自找苦吃。我哥哥由于牙齿痛，现在心情糟透了。你最好不要惹他，否则是自找苦吃。

【习题精讲】【习题精讲】【习题精讲】【习题精讲】

1.1.1.1. 他们向她施加压力，逼得她自动辞职，这使她心情糟透了。他们向她施加压力，逼得她自动辞职，这使她心情糟透了。他们向她施加压力，逼得她自动辞职，这使她心情糟透了。他们向她施加压力，逼得她自动辞职，这使她心情糟透了。
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标准答案：标准答案：标准答案：标准答案：putputputput onononon totototo makesmakesmakesmakes havehavehavehave

完整句子：完整句子：完整句子：完整句子：TheyTheyTheyThey putputputput pressurepressurepressurepressure onononon herherherher totototo resign,resign,resign,resign, whichwhichwhichwhich makes/lets/hasmakes/lets/hasmakes/lets/hasmakes/lets/has herherherher havehavehavehave aaaa

badbadbadbad temper.temper.temper.temper.

要点解析：要点解析：要点解析：要点解析：

1111）掌握）掌握）掌握）掌握 putputputput somethingsomethingsomethingsomething onononon somebodysomebodysomebodysomebody 这个固定搭配的动词短语的用法，它的意思是这个固定搭配的动词短语的用法，它的意思是这个固定搭配的动词短语的用法，它的意思是这个固定搭配的动词短语的用法，它的意思是：：：：

使使使使............................感觉到；感觉到；感觉到；感觉到；............................受到受到受到受到........................的影响。本句中是的影响。本句中是的影响。本句中是的影响。本句中是 putputputput pressurepressurepressurepressure onononon herherherher 意思是：使她感觉意思是：使她感觉意思是：使她感觉意思是：使她感觉

到压力；她受到压力的影响。那么到压力；她受到压力的影响。那么到压力；她受到压力的影响。那么到压力；她受到压力的影响。那么————————她受到感觉到压力，受到压力的影响会如何呢？这她受到感觉到压力，受到压力的影响会如何呢？这她受到感觉到压力，受到压力的影响会如何呢？这她受到感觉到压力，受到压力的影响会如何呢？这

正是第二个要点。正是第二个要点。正是第二个要点。正是第二个要点。

2222））））掌握动词不定式掌握动词不定式掌握动词不定式掌握动词不定式 totototo dodododo somethingsomethingsomethingsomething 可做目的状语功能可做目的状语功能可做目的状语功能可做目的状语功能。。。。他们向她施加压力他们向她施加压力他们向她施加压力他们向她施加压力，，，，就是有意就是有意就是有意就是有意

使得她感觉到压力使得她感觉到压力使得她感觉到压力使得她感觉到压力；；；；让她受到压力的影响让她受到压力的影响让她受到压力的影响让她受到压力的影响，，，，从而迫使她自己辞职从而迫使她自己辞职从而迫使她自己辞职从而迫使她自己辞职。。。。很显然很显然很显然很显然，，，，句子中的句子中的句子中的句子中的““““resignresignresignresign””””

是做目的状语，动词不定式可以做目的状语。因此，这里填写的是是做目的状语，动词不定式可以做目的状语。因此，这里填写的是是做目的状语，动词不定式可以做目的状语。因此，这里填写的是是做目的状语，动词不定式可以做目的状语。因此，这里填写的是““““totototo””””。。。。

3333）掌握由）掌握由）掌握由）掌握由““““whichwhichwhichwhich””””引导的非限定性定语从句。这个中文句子我们可以把它翻译成三个引导的非限定性定语从句。这个中文句子我们可以把它翻译成三个引导的非限定性定语从句。这个中文句子我们可以把它翻译成三个引导的非限定性定语从句。这个中文句子我们可以把它翻译成三个

简单句简单句简单句简单句，，，，但是作为书面语来说但是作为书面语来说但是作为书面语来说但是作为书面语来说，，，，最好还是把每个单句之间它们存在的逻辑关系理顺最好还是把每个单句之间它们存在的逻辑关系理顺最好还是把每个单句之间它们存在的逻辑关系理顺最好还是把每个单句之间它们存在的逻辑关系理顺，，，，通过一通过一通过一通过一

个句子将三个单句的意思表达出来个句子将三个单句的意思表达出来个句子将三个单句的意思表达出来个句子将三个单句的意思表达出来。。。。刚才我们说了刚才我们说了刚才我们说了刚才我们说了““““DrivingDrivingDrivingDriving herherherher totototo resign.resign.resign.resign.””””是是是是““““TheyTheyTheyThey putputputput

pressurepressurepressurepressure onononon her.her.her.her.””””的目的的目的的目的的目的。。。。““““这使她心情糟透了这使她心情糟透了这使她心情糟透了这使她心情糟透了。。。。””””中的中的中的中的““““这这这这””””指代的是指代的是指代的是指代的是““““TheyTheyTheyThey putputputput pressurepressurepressurepressure

onononon herherherher totototo resign.resign.resign.resign.””””指代的是前面提到的这个情况，那么我们可以用非限定性定语从句来指代的是前面提到的这个情况，那么我们可以用非限定性定语从句来指代的是前面提到的这个情况，那么我们可以用非限定性定语从句来指代的是前面提到的这个情况，那么我们可以用非限定性定语从句来

翻译翻译翻译翻译，，，，因此因此因此因此，，，，填的是填的是填的是填的是““““whichwhichwhichwhich””””。。。。在非限定性定语从句中在非限定性定语从句中在非限定性定语从句中在非限定性定语从句中，，，，whichwhichwhichwhich 指代前面句子描述的情况指代前面句子描述的情况指代前面句子描述的情况指代前面句子描述的情况。。。。

4444））））由于由于由于由于““““whichwhichwhichwhich””””指代的是一种情况指代的是一种情况指代的是一种情况指代的是一种情况，，，，一个事件一个事件一个事件一个事件，，，，如果后面紧跟一个动词的话如果后面紧跟一个动词的话如果后面紧跟一个动词的话如果后面紧跟一个动词的话，，，，就要看上就要看上就要看上就要看上

下文下文下文下文。。。。改句中用的都是一般现在时改句中用的都是一般现在时改句中用的都是一般现在时改句中用的都是一般现在时，，，，““““putputputput””””因此因此因此因此，，，，后面的使役动词就要加上后面的使役动词就要加上后面的使役动词就要加上后面的使役动词就要加上““““ssss””””这个小尾这个小尾这个小尾这个小尾



4

巴巴巴巴，，，，因此填写的是因此填写的是因此填写的是因此填写的是““““makesmakesmakesmakes””””。。。。使役使役使役使役 动词常见的有有动词常见的有有动词常见的有有动词常见的有有 leaveleaveleaveleave，，，，getgetgetget，，，，keepkeepkeepkeep，，，，make,make,make,make, let,let,let,let, help,help,help,help,

havehavehavehave，，，，setsetsetset。在这些动词中能用在本句中的只有三个：。在这些动词中能用在本句中的只有三个：。在这些动词中能用在本句中的只有三个：。在这些动词中能用在本句中的只有三个：havehavehavehave，，，，makemakemakemake，，，，letletletlet。因为只有这三。因为只有这三。因为只有这三。因为只有这三

个动词后面接的表示人的宾语后面要说明这个人做什么的话个动词后面接的表示人的宾语后面要说明这个人做什么的话个动词后面接的表示人的宾语后面要说明这个人做什么的话个动词后面接的表示人的宾语后面要说明这个人做什么的话，，，，动词是使用省略动词是使用省略动词是使用省略动词是使用省略 totototo 的动词不的动词不的动词不的动词不

定式定式定式定式，，，，结构为结构为结构为结构为：：：：makemakemakemake /have//have//have//have/ letletletlet +sb+sb+sb+sb +do+do+do+do sth.sth.sth.sth. 。。。。例如例如例如例如：：：：WhatWhatWhatWhat wouldwouldwouldwould youyouyouyou havehavehavehave memememe do?do?do?do?

你要我做些什么吗？你要我做些什么吗？你要我做些什么吗？你要我做些什么吗？PleasePleasePleasePlease havehavehavehave himhimhimhim comecomecomecome here.here.here.here. 请叫他到这里来。请叫他到这里来。请叫他到这里来。请叫他到这里来。IIII letletletlet himhimhimhim go.go.go.go.我让我让我让我让

他走开。他走开。他走开。他走开。IIII helpedhelpedhelpedhelped himhimhimhim repairrepairrepairrepair thethethethe car.car.car.car. 我帮他修理汽车。我帮他修理汽车。我帮他修理汽车。我帮他修理汽车。TheyTheyTheyThey mademademademade memememe repeatrepeatrepeatrepeat thethethethe

story.story.story.story. 他们要我再讲一遍这个故事。如果是用他们要我再讲一遍这个故事。如果是用他们要我再讲一遍这个故事。如果是用他们要我再讲一遍这个故事。如果是用 leaveleaveleaveleave，，，，keepkeepkeepkeep，，，，setsetsetset 的话，它们后面表示人的话，它们后面表示人的话，它们后面表示人的话，它们后面表示人

的宾语后不能直接跟动词原形的宾语后不能直接跟动词原形的宾语后不能直接跟动词原形的宾语后不能直接跟动词原形，，，，而要用动词不定式而要用动词不定式而要用动词不定式而要用动词不定式，，，，即即即即：：：：get/set/leaveget/set/leaveget/set/leaveget/set/leave ++++ sbsbsbsb totototo do/doingdo/doingdo/doingdo/doing

somethingsomethingsomethingsomething。。。。例如例如例如例如：：：：I'llI'llI'llI'll leaveleaveleaveleave youyouyouyou totototo settlesettlesettlesettle allallallall thethethethe business.business.business.business. 我要你全权处理这些事务我要你全权处理这些事务我要你全权处理这些事务我要你全权处理这些事务。。。。

IIII can'tcan'tcan'tcan't getgetgetget anyoneanyoneanyoneanyone totototo helphelphelphelp withwithwithwith mymymymy math.math.math.math. 我就是叫不动一个人帮我补习数学。以上的我就是叫不动一个人帮我补习数学。以上的我就是叫不动一个人帮我补习数学。以上的我就是叫不动一个人帮我补习数学。以上的

使役动词出了以上最基本的用法，还有很多复杂的用法，下面我们就要接触到使役动词出了以上最基本的用法，还有很多复杂的用法，下面我们就要接触到使役动词出了以上最基本的用法，还有很多复杂的用法，下面我们就要接触到使役动词出了以上最基本的用法，还有很多复杂的用法，下面我们就要接触到““““makemakemakemake””””的的的的

具体用法。具体用法。具体用法。具体用法。

5555））））5555）掌握）掌握）掌握）掌握““““makemakemakemake””””作为使役动词的用法。我们在第三讲中说道了作为使役动词的用法。我们在第三讲中说道了作为使役动词的用法。我们在第三讲中说道了作为使役动词的用法。我们在第三讲中说道了 havehavehavehave aaaa badbadbadbad tempetempetempetemperrrr

和和和和 inininin aaaa badbadbadbad tempertempertempertemper 同意，这里只能用动词同意，这里只能用动词同意，这里只能用动词同意，这里只能用动词 havehavehavehave，为何不能用用介词，为何不能用用介词，为何不能用用介词，为何不能用用介词 inininin。因为。因为。因为。因为 makemakemakemake 不不不不

像像像像 putputputput 这个词有这样的短语结构：这个词有这样的短语结构：这个词有这样的短语结构：这个词有这样的短语结构：makemakemakemake ++++ somebodysomebodysomebodysomebody ++++ 介词短语。而介词短语。而介词短语。而介词短语。而 putputputput 则可以，例则可以，例则可以，例则可以，例

如：如：如：如：putputputput memememe underunderunderunder thethethethe tabletabletabletable 使我头昏脑胀，使我头昏脑胀，使我头昏脑胀，使我头昏脑胀，putputputput memememe underunderunderunder thethethethe weatherweatherweatherweather 使我心情不使我心情不使我心情不使我心情不

好好好好。。。。 ““““MakeMakeMakeMake””””作为使役动词有作为使役动词有作为使役动词有作为使役动词有4444种用法种用法种用法种用法：：：：makemakemakemake ++++ somebodysomebodysomebodysomebody ++++ dodododo somethingsomethingsomethingsomething，，，，makemakemakemake

++++ somebodysomebodysomebodysomebody ++++ adj.adj.adj.adj.（形容词（形容词（形容词（形容词）））），，，，makemakemakemake somebodysomebodysomebodysomebody ++++ N.N.N.N.（名词（名词（名词（名词）））），，，，makemakemakemake somebodysomebodysomebodysomebody ++++

donedonedonedone（动词的过去分词（动词的过去分词（动词的过去分词（动词的过去分词））））。例如：。例如：。例如：。例如：HeHeHeHe mademademademade memememe laugh.laugh.laugh.laugh. 他使我笑了。他使我笑了。他使我笑了。他使我笑了。JaneJaneJaneJane Eyer'sEyer'sEyer'sEyer's auntauntauntaunt

mademademademade herherherher ill,ill,ill,ill, lockinglockinglockinglocking inininin thethethethe redredredred roomroomroomroom withoutwithoutwithoutwithout aaaa candle.candle.candle.candle. 简简简简....爱的舅母把她一个人关爱的舅母把她一个人关爱的舅母把她一个人关爱的舅母把她一个人关

在黑暗的红屋子里使得她病了。在黑暗的红屋子里使得她病了。在黑暗的红屋子里使得她病了。在黑暗的红屋子里使得她病了。HisHisHisHis actionsactionsactionsactions mademademademade himhimhimhim universallyuniversallyuniversallyuniversally respected.respected.respected.respected. 他的所他的所他的所他的所

作所为受到人人的尊敬。作所为受到人人的尊敬。作所为受到人人的尊敬。作所为受到人人的尊敬。HeHeHeHe mademademademade herherherher hishishishis wife.wife.wife.wife. 他使她成为了他的妻子。此外，役动词他使她成为了他的妻子。此外，役动词他使她成为了他的妻子。此外，役动词他使她成为了他的妻子。此外，役动词
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的被动语态的受词补语用不定词的被动语态的受词补语用不定词的被动语态的受词补语用不定词的被动语态的受词补语用不定词,,,,不用原形不定词。例如第一句：不用原形不定词。例如第一句：不用原形不定词。例如第一句：不用原形不定词。例如第一句：HeHeHeHe mademademademade memememe laugh.laugh.laugh.laugh. 改改改改

为被动语态则是：为被动语态则是：为被动语态则是：为被动语态则是：IIII waswaswaswas mademademademade totototo laugh.laugh.laugh.laugh.

2.2.2.2. 我母亲最近心情一直不好，感到负担很大。我母亲最近心情一直不好，感到负担很大。我母亲最近心情一直不好，感到负担很大。我母亲最近心情一直不好，感到负担很大。

标准答案：标准答案：标准答案：标准答案：hashashashas beenbeenbeenbeen humour/sortshumour/sortshumour/sortshumour/sorts putputputput strainstrainstrainstrain onononon

完整句子：完整句子：完整句子：完整句子：MyMyMyMy mothermothermothermother hashashashas beenbeenbeenbeen outoutoutout ofofofof humour/sortshumour/sortshumour/sortshumour/sorts recentlyrecentlyrecentlyrecently forforforfor herherherher newnewnewnew jobjobjobjob

putputputput aaaa stainstainstainstain onononon her.her.her.her.

要点解析：要点解析：要点解析：要点解析：

1111））））掌握现在完成时的用法掌握现在完成时的用法掌握现在完成时的用法掌握现在完成时的用法。。。。句子中有个很明显的时间状语句子中有个很明显的时间状语句子中有个很明显的时间状语句子中有个很明显的时间状语““““最近最近最近最近””””，，，，英文则是英文则是英文则是英文则是““““recentlyrecentlyrecentlyrecently””””,,,,

现在完成时的结构为现在完成时的结构为现在完成时的结构为现在完成时的结构为 havehavehavehave ++++ donedonedonedone。。。。 由于主语是由于主语是由于主语是由于主语是““““mymymymy mothermothermothermother””””，第三人称单数，因，第三人称单数，因，第三人称单数，因，第三人称单数，因

此用此用此用此用““““hashashashas””””。。。。““““OutOutOutOut ofofofof humourhumourhumourhumour””””和和和和““““outoutoutout ofofofof sortssortssortssorts””””都是副词短语在本句中做表语，那都是副词短语在本句中做表语，那都是副词短语在本句中做表语，那都是副词短语在本句中做表语，那

么谓语动词就要用系动词么谓语动词就要用系动词么谓语动词就要用系动词么谓语动词就要用系动词 amamamam，，，，isisisis，，，，areareareare。不管系动词是。不管系动词是。不管系动词是。不管系动词是 amamamam 还是还是还是还是 isisisis 还是还是还是还是 areareareare，过去分词一，过去分词一，过去分词一，过去分词一

律是律是律是律是““““beenbeenbeenbeen””””。。。。

2222）我们在第三讲说到了）我们在第三讲说到了）我们在第三讲说到了）我们在第三讲说到了 outoutoutout ofofofof huomourhuomourhuomourhuomour 和和和和 outoutoutout ofofofof sortssortssortssorts 都可以都可以都可以都可以 表述一个人心情不好表述一个人心情不好表述一个人心情不好表述一个人心情不好，，，，

这里可以填写这里可以填写这里可以填写这里可以填写““““humourhumourhumourhumour””””，也可以填写，也可以填写，也可以填写，也可以填写““““sortssortssortssorts””””。。。。

3333））））我们在口语中句子越是简略我们在口语中句子越是简略我们在口语中句子越是简略我们在口语中句子越是简略，，，，短小越好短小越好短小越好短小越好，，，，本句中我们口语上这样说就很好本句中我们口语上这样说就很好本句中我们口语上这样说就很好本句中我们口语上这样说就很好。。。。MyMyMyMy mothermothermothermother

hashashashas beenbeenbeenbeen outoutoutout ofofofof humourhumourhumourhumour recently.recently.recently.recently. 我母亲最近心情不好。我母亲最近心情不好。我母亲最近心情不好。我母亲最近心情不好。HerHerHerHer newnewnewnew jobjobjobjob putputputput aaaa strainstrainstrainstrain

onononon her.her.her.her. 新的工作使得她感到负担很大新的工作使得她感到负担很大新的工作使得她感到负担很大新的工作使得她感到负担很大。。。。那么那么那么那么，，，，如果我们是在书面写作中如果我们是在书面写作中如果我们是在书面写作中如果我们是在书面写作中，，，，如果老是短小的如果老是短小的如果老是短小的如果老是短小的

句子，那么显得句式很单调，我们不妨使用长难句来使得我们的写作句式变化多样、灵活句子，那么显得句式很单调，我们不妨使用长难句来使得我们的写作句式变化多样、灵活句子，那么显得句式很单调，我们不妨使用长难句来使得我们的写作句式变化多样、灵活句子，那么显得句式很单调，我们不妨使用长难句来使得我们的写作句式变化多样、灵活、、、、

跳跃跳跃跳跃跳跃。。。。本句我们要分析本句我们要分析本句我们要分析本句我们要分析2222个简答句它们之间存在的逻辑关系是什么个简答句它们之间存在的逻辑关系是什么个简答句它们之间存在的逻辑关系是什么个简答句它们之间存在的逻辑关系是什么。。。。MyMyMyMy mothermothermothermother hashashashas beenbeenbeenbeen
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outoutoutout ofofofof humourhumourhumourhumour recently.recently.recently.recently. 我母亲最近心情不好。我母亲最近心情不好。我母亲最近心情不好。我母亲最近心情不好。Why?Why?Why?Why? BecauseBecauseBecauseBecause herherherher newnewnewnew jobjobjobjob putputputput aaaa

strainstrainstrainstrain onononon her.her.her.her. 原来是新的工作使得她感到负担很大原来是新的工作使得她感到负担很大原来是新的工作使得她感到负担很大原来是新的工作使得她感到负担很大。。。。毫无疑问毫无疑问毫无疑问毫无疑问，，，，这这这这2222个句子之间有个句子之间有个句子之间有个句子之间有““““因果因果因果因果

关系关系关系关系””””。因此，我们可以用从属连词。因此，我们可以用从属连词。因此，我们可以用从属连词。因此，我们可以用从属连词 asasasas，，，，becausebecausebecausebecause，，，，sincesincesincesince 等或者使用并列连词等或者使用并列连词等或者使用并列连词等或者使用并列连词 forforforfor 将将将将2222个个个个

简单句连接起来，使得一个句子中表达的意思容量大。简单句连接起来，使得一个句子中表达的意思容量大。简单句连接起来，使得一个句子中表达的意思容量大。简单句连接起来，使得一个句子中表达的意思容量大。

4444））））putputputput aaaa strainstrainstrainstrain onononon herherherher 意思是使她感到负担；她受到负担的影响。意思是使她感到负担；她受到负担的影响。意思是使她感到负担；她受到负担的影响。意思是使她感到负担；她受到负担的影响。StrainStrainStrainStrain 有很多很多的有很多很多的有很多很多的有很多很多的

意思，在这里是意思，在这里是意思，在这里是意思，在这里是““““压力压力压力压力””””““““重负重负重负重负””””的意思。在当今社会要谋生，那么会由于各种各样的原因的意思。在当今社会要谋生，那么会由于各种各样的原因的意思。在当今社会要谋生，那么会由于各种各样的原因的意思。在当今社会要谋生，那么会由于各种各样的原因

是您增加压力。例如：是您增加压力。例如：是您增加压力。例如：是您增加压力。例如：overworkoverworkoverworkoverwork。。。。OverworkOverworkOverworkOverwork willwillwillwill addaddaddadd strainstrainstrainstrain totototo youryouryouryour mind.mind.mind.mind. 过度工作过度工作过度工作过度工作

会使你给你的心灵增加压力。会使你给你的心灵增加压力。会使你给你的心灵增加压力。会使你给你的心灵增加压力。ItItItIt willwillwillwill shattershattershattershatter outoutoutout mind.mind.mind.mind. 这样会使得我们的心智受损。那这样会使得我们的心智受损。那这样会使得我们的心智受损。那这样会使得我们的心智受损。那

么既然知道对我们的身体有害么既然知道对我们的身体有害么既然知道对我们的身体有害么既然知道对我们的身体有害，，，，那么我们就要想一些办法自己给自己的心灵放假那么我们就要想一些办法自己给自己的心灵放假那么我们就要想一些办法自己给自己的心灵放假那么我们就要想一些办法自己给自己的心灵放假，，，，释放压力释放压力释放压力释放压力。。。。

ItItItIt isisisis necessarynecessarynecessarynecessary totototo thinkthinkthinkthink overoveroverover somesomesomesome wayswayswaysways totototo taketaketaketake somesomesomesome ofofofof strainstrainstrainstrain offoffoffoff thethethethe overwork.overwork.overwork.overwork.

（注解（注解（注解（注解：：：：thinkthinkthinkthink overoveroverover 重新考虑重新考虑重新考虑重新考虑，，，，仔细考虑仔细考虑仔细考虑仔细考虑 taketaketaketake somethingsomethingsomethingsomething offoffoffoff 减轻减轻减轻减轻 taketaketaketake strainstrainstrainstrain offoffoffoff 减减减减

负负负负））））。。。。

3.3.3.3. 劳累和心情长期处于不好的状况使你苍老多了。劳累和心情长期处于不好的状况使你苍老多了。劳累和心情长期处于不好的状况使你苍老多了。劳累和心情长期处于不好的状况使你苍老多了。

标准答案：标准答案：标准答案：标准答案： BeingBeingBeingBeing underunderunderunder yearsyearsyearsyears onononon

完整句子：完整句子：完整句子：完整句子： BeingBeingBeingBeing tiredtiredtiredtired andandandand underunderunderunder thethethethe weatherweatherweatherweather putputputput yearsyearsyearsyears onononon you.you.you.you.

要正确地完成这道习题，我们要掌握以下要正确地完成这道习题，我们要掌握以下要正确地完成这道习题，我们要掌握以下要正确地完成这道习题，我们要掌握以下2222个要点。下面我们就来看看要点解析：个要点。下面我们就来看看要点解析：个要点。下面我们就来看看要点解析：个要点。下面我们就来看看要点解析：

1111））））掌握动名词短语做主语的功能掌握动名词短语做主语的功能掌握动名词短语做主语的功能掌握动名词短语做主语的功能。。。。本句中本句中本句中本句中 tiredtiredtiredtired 是形容词是形容词是形容词是形容词，，，，underunderunderunder thethethethe weatherweatherweatherweather 是介词短是介词短是介词短是介词短

语，语，语，语，andandandand 连接这连接这连接这连接这2222个并列成分在句子中做主语，这时我们就可以选用动名词形式，因此个并列成分在句子中做主语，这时我们就可以选用动名词形式，因此个并列成分在句子中做主语，这时我们就可以选用动名词形式，因此个并列成分在句子中做主语，这时我们就可以选用动名词形式，因此，，，，这这这这

里填写的是里填写的是里填写的是里填写的是 BeingBeingBeingBeing。。。。““““BeingBeingBeingBeing tiredtiredtiredtired andandandand underunderunderunder thethethethe wetherwetherwetherwether””””实际上是实际上是实际上是实际上是““““beingbeingbeingbeing tiredtiredtiredtired andandandand
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beingbeingbeingbeing underunderunderunder thethethethe weatherweatherweatherweather””””，但是，但是，但是，但是 andandandand 连接的成分是一致的，那么重复的词语省略以显连接的成分是一致的，那么重复的词语省略以显连接的成分是一致的，那么重复的词语省略以显连接的成分是一致的，那么重复的词语省略以显

得句子简练。此外，注意得句子简练。此外，注意得句子简练。此外，注意得句子简练。此外，注意 beingbeingbeingbeing 是在句首，不要忽略了是在句首，不要忽略了是在句首，不要忽略了是在句首，不要忽略了““““beingbeingbeingbeing””””中的字母中的字母中的字母中的字母““““bbbb””””的大写的大写的大写的大写。。。。

2222）深入理解）深入理解）深入理解）深入理解 putputputput somethingsomethingsomethingsomething onononon somebodysomebodysomebodysomebody 这个短语这个短语这个短语这个短语。。。。““““使你苍老多了使你苍老多了使你苍老多了使你苍老多了””””也就是说受到也就是说受到也就是说受到也就是说受到

年月的影响而容颜发生了改变，因此就可以用年月的影响而容颜发生了改变，因此就可以用年月的影响而容颜发生了改变，因此就可以用年月的影响而容颜发生了改变，因此就可以用 putputputput yearsyearsyearsyears onononon somebodysomebodysomebodysomebody 来表述，某人受来表述，某人受来表述，某人受来表述，某人受

到岁月的影响而容颜变得苍老了。到岁月的影响而容颜变得苍老了。到岁月的影响而容颜变得苍老了。到岁月的影响而容颜变得苍老了。

我们来看第二题中的第三小题。要求是把中文句子翻译成中文。我们来看第二题中的第三小题。要求是把中文句子翻译成中文。我们来看第二题中的第三小题。要求是把中文句子翻译成中文。我们来看第二题中的第三小题。要求是把中文句子翻译成中文。

3.3.3.3. 我哥哥的牙齿痛死了，现在心情糟透了。你最好不要惹他，否则是在找苦吃。我哥哥的牙齿痛死了，现在心情糟透了。你最好不要惹他，否则是在找苦吃。我哥哥的牙齿痛死了，现在心情糟透了。你最好不要惹他，否则是在找苦吃。我哥哥的牙齿痛死了，现在心情糟透了。你最好不要惹他，否则是在找苦吃。

翻译这个句子并不难翻译这个句子并不难翻译这个句子并不难翻译这个句子并不难，，，，难的是用一句话来翻译难的是用一句话来翻译难的是用一句话来翻译难的是用一句话来翻译。。。。那么这还是要说到理顺分句之间的逻辑那么这还是要说到理顺分句之间的逻辑那么这还是要说到理顺分句之间的逻辑那么这还是要说到理顺分句之间的逻辑

关系，用适当的方式将每个分句的意思有机地组合起来。下面我们就来参看一个翻译。关系，用适当的方式将每个分句的意思有机地组合起来。下面我们就来参看一个翻译。关系，用适当的方式将每个分句的意思有机地组合起来。下面我们就来参看一个翻译。关系，用适当的方式将每个分句的意思有机地组合起来。下面我们就来参看一个翻译。

YouYouYouYou willwillwillwill askaskaskask forforforfor trouble,trouble,trouble,trouble, gettinggettinggettinggetting mymymymy brother'sbrother'sbrother'sbrother's shirtshirtshirtshirt offoffoffoff forforforfor oneoneoneone ofofofof hishishishis teethteethteethteeth isisisis

killingkillingkillingkilling him,him,him,him, whichwhichwhichwhich hashashashas himhimhimhim havehavehavehave aaaa badbadbadbad temper.temper.temper.temper.

总的来说总的来说总的来说总的来说，，，，上面的翻译是用表示原因的并列连词上面的翻译是用表示原因的并列连词上面的翻译是用表示原因的并列连词上面的翻译是用表示原因的并列连词 forforforfor 连接了连接了连接了连接了2222个复合句个复合句个复合句个复合句。。。。第一个复合句第一个复合句第一个复合句第一个复合句

含有现在分词短语，第二个复合句含有非限定性定语从句。下面我们就来细看一下：含有现在分词短语，第二个复合句含有非限定性定语从句。下面我们就来细看一下：含有现在分词短语，第二个复合句含有非限定性定语从句。下面我们就来细看一下：含有现在分词短语，第二个复合句含有非限定性定语从句。下面我们就来细看一下：

1111）））） YouYouYouYou willwillwillwill askaskaskask forforforfor trouble,trouble,trouble,trouble, gettinggettinggettinggetting mymymymy brother'sbrother'sbrother'sbrother's shirtshirtshirtshirt off.off.off.off. 这个句子中的这个句子中的这个句子中的这个句子中的 gettinggettinggettinggetting

mymymymy brother'sbrother'sbrother'sbrother's shirtshirtshirtshirt offoffoffoff 是现在分词短语在这里做原因状语。中文中说到是现在分词短语在这里做原因状语。中文中说到是现在分词短语在这里做原因状语。中文中说到是现在分词短语在这里做原因状语。中文中说到：：：：““““你不要去惹我你不要去惹我你不要去惹我你不要去惹我

哥哥哥哥哥哥哥哥。。。。””””Why?Why?Why?Why? 因为他会把由于身体不舒服而造成的不好脾气发泄在你身上。因为他会把由于身体不舒服而造成的不好脾气发泄在你身上。因为他会把由于身体不舒服而造成的不好脾气发泄在你身上。因为他会把由于身体不舒服而造成的不好脾气发泄在你身上。

2222））））““““OneOneOneOne ofofofof hishishishis teethteethteethteeth isisisis killingkillingkillingkilling him,him,him,him, whichwhichwhichwhich hashashashas himhimhimhim havehavehavehave aaaa badbadbadbad temper.temper.temper.temper.””””中的中的中的中的““““whichwhichwhichwhich

hashashashas himhimhimhim havehavehavehave aaaa badbadbadbad tempertempertempertemper””””是非限定性定语从句是非限定性定语从句是非限定性定语从句是非限定性定语从句，，，，whichwhichwhichwhich 指代的是前面句子指代的是前面句子指代的是前面句子指代的是前面句子““““oneoneoneone ofofofof
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hishishishis teethteethteethteeth isisisis killingkillingkillingkilling himhimhimhim””””描述的情况。中文中说道描述的情况。中文中说道描述的情况。中文中说道描述的情况。中文中说道：：：：““““我哥哥心情不好我哥哥心情不好我哥哥心情不好我哥哥心情不好。。。。””””Why?Why?Why?Why? 因为他因为他因为他因为他

的牙疼痛不已的牙疼痛不已的牙疼痛不已的牙疼痛不已，，，，是这个情况使他情绪不好是这个情况使他情绪不好是这个情况使他情绪不好是这个情况使他情绪不好，，，，那么我们就可以用那么我们就可以用那么我们就可以用那么我们就可以用““““whichwhichwhichwhich””””引导的非限定性定引导的非限定性定引导的非限定性定引导的非限定性定

语从句来补充说明原因。语从句来补充说明原因。语从句来补充说明原因。语从句来补充说明原因。

3333））））YouYouYouYou willwillwillwill askaskaskask forforforfor trouble,trouble,trouble,trouble, gettinggettinggettinggetting mymymymy brother'sbrother'sbrother'sbrother's shirtshirtshirtshirt offoffoffoff 的意思是：你惹我哥哥你的意思是：你惹我哥哥你的意思是：你惹我哥哥你的意思是：你惹我哥哥你

是自找麻烦是自找麻烦是自找麻烦是自找麻烦。。。。为何这样说呢？因为为何这样说呢？因为为何这样说呢？因为为何这样说呢？因为 oneoneoneone ofofofof hishishishis teethteethteethteeth isisisis killingkillingkillingkilling him,him,him,him, whichwhichwhichwhich hashashashas himhimhimhim havehavehavehave

aaaa badbadbadbad tempertempertempertemper。那么这里就存在。那么这里就存在。那么这里就存在。那么这里就存在““““因果因果因果因果””””关系，因此用并列连词关系，因此用并列连词关系，因此用并列连词关系，因此用并列连词————————表示原因的表示原因的表示原因的表示原因的““““forforforfor””””

进行连接成为一个并列句。进行连接成为一个并列句。进行连接成为一个并列句。进行连接成为一个并列句。

翻译习题中还有其余三道习题，我简要地说一下。翻译习题中还有其余三道习题，我简要地说一下。翻译习题中还有其余三道习题，我简要地说一下。翻译习题中还有其余三道习题，我简要地说一下。

1.1.1.1. 她整个星期闷闷不乐。她整个星期闷闷不乐。她整个星期闷闷不乐。她整个星期闷闷不乐。

参考翻译：参考翻译：参考翻译：参考翻译：SheSheSheShe hashashashas beenbeenbeenbeen feelingfeelingfeelingfeeling blueblueblueblue allallallall week.week.week.week.

2.2.2.2. JaneJaneJaneJane EyerEyerEyerEyer 的舅母对她过度苛刻的要求使得她想饿死自己。的舅母对她过度苛刻的要求使得她想饿死自己。的舅母对她过度苛刻的要求使得她想饿死自己。的舅母对她过度苛刻的要求使得她想饿死自己。

参考翻译答案：参考翻译答案：参考翻译答案：参考翻译答案：JaneJaneJaneJane Eyer'sEyer'sEyer'sEyer's auntauntauntaunt waswaswaswas sosososo hardhardhardhard onononon herherherher thatthatthatthat sheshesheshe wantedwantedwantedwanted totototo starvestarvestarvestarve

herselfherselfherselfherself totototo death.death.death.death.

注解注解注解注解：：：：bebebebe hardhardhardhard onononon somebodysomebodysomebodysomebody 对对对对........................严厉严厉严厉严厉 V.V.V.V. ++++ 反身代词反身代词反身代词反身代词 ++++ totototo deathdeathdeathdeath ....................死自己死自己死自己死自己 （（（（killkillkillkill

oneselfoneselfoneselfoneself totototo deathdeathdeathdeath 自杀）自杀）自杀）自杀）

http://gaokao.eol.cn/html/g/gkst/
http://gaokao.eol.cn/html/g/gkst/

